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2.6. Fantazie Ernsta Zündela  

2.6.1. Stavěl disky rakouský samouk? (Viktor Schauberger)  

V Rakousku žil a pracoval lesník Viktor Schauberger (1885 – 1958), mimořádný člověk, 

který neměl žádné vzdělání. Pokoušel se poznat síly přírody a použít je do služeb člověka. Na 

jeho kontě je mnoho vynálezů v oblasti hydrotechniky, včetně originální vodní turbíny. Právě 

jeho kruhové turbíny s kulovitým vrchem se často vydávají za německé „talíře“. Před válkou 

byl Schauberger vězněn gestapem za neuctivé řeči o fýrerovi. Zkušeného hydrotechnika 

pustili z koncentráku až poté, co ho přiměli pracovat nad systémem chlazení motorů 

Messerschmittů. 

  

Obr. 1Turbína Schaubergera 

Dodatečně se však historie o tom, že byl vězněm v koncentráku, přeměnila v pozdější 

legendu. V dopise, jakoby napsaném samotným Schaubergerem, se píše: 

„Létající talíř“, který prošel letovou zkouškou 14. února 1945 nad Prahou a dosáhl výšky 

15000 m za 3 minuty, rychlosti 2200 km/h při horizontálním letu, byl vytvořen prvotřídními 

inženýry a specialisty na pevné materiály, které jsem dostal na práci z řad vězňů. Pokud vím, 

nedlouho před koncem války byl stroj zničen…“ 
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Ostatně, zastánci německých „diskoplánů“ obyčejně zamlčují, že Schauberger se po válce 

léčil na psychiatrické klinice. A výpovědi lidí, které mají oficiální psychiatrickou diagnózu, je 

třeba přijímat velmi obezřetně. 

 

 

Obr. 2 Jak se turbína dovednou montáží změnila na „létající talíř“ 

V životopise Schaubergera se nepíše nic o tom, že by se účastnil prací na „diskoplánech“. 

Poprvé o tom napsal kanadský neofašista Ernst Zündel (1) v knize „UFO – tajná německá 

zbraň?“  
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Obr. 3,4 Stránky z neonacistických samizdatů 

Zündel velmi pěkně pochopil, k čemu mu bude lež o „německých UFO“ dobrá. V roce 1998 

se v jednom rozhovoru na jistém fašistickém webu přiznal: „Knihy o UFO měly závažný 

politický význam, protože v nich bylo možné říci i to, co nebylo možné říci jinde. Například o 

programu NSDAP nebo o řešení evropské otázky Hitlerem… A to mi umožnilo vydělat kupu 

peněz! Peníze, vydělané z knih o UFO, byly vloženy do vydání brožur „Lež o Osvětimi“, „Lež 

o šesti miliónech zabitých židech“ a „Poctivý pohled na Třetí říši.“ (tuto stať můžeme najít v 

internetu i nyní, ale nebudeme dávat odkaz, protože nehodláme dělat fašistům reklamu, pozn. 

red.)  

15. února 2007 německý soud odsoudil Zündela za propagandu nacismu k 5 letům vězení.  

Nicméně, úloha Viktora Schaufbergera od té doby bezpečně zakotvila v celé legendě. (2) (3)   
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